Mistr světa na Hakakole
Hakakola Popovídání 2011 bylo očekáváno všemi hakakoláky s velkým napětím a otázkami: „Kdo že to přijde letos?“

Místem popovídání byl poněkud tišší kout ČR, pro vlastní průběh však zcela symbolická destinace! Holé Vrchy!

20.10.2011 přesně v 7,13 PM byla akce hymnou Hakakoly zahájena (http://www.youtube.com/watch?v=GYwafK4HttY&feature=related)

Následovala informace o akcích Hakakoly v 2011 ( Ergocycling Liberec, 50 Český ráj, HodkoSmyčky, DolomitiTréning, HAKAKOLA 2011 – Dolomiti – hlavní akce, Tour de France – TdF KoLa, Gosau, VlachovoJesenné, FolpyhoRáj )
Po tomto úvodu, předneseném HaKa a KoLa, se ujal slova Paolo a postupnými údaji, nápovědou a otázkami dovedl účastníky až k okamžiku, kdy klika cvakla a Zdeněk Štybar http://www.zdenekstybar.com/cz/
vešel do dveří! Potlesk, někde souhlasné překvapení – určitě však pocit hrdosti na členství v Hakakole a zažívání podobných událostí a krásných chvil. Jen připomínám. Hostem Hakakoly pro tradiční popovídání již byli:
Honza Hruška, Luboš Lom, Markéta Navrátilová, Robert Bakalář, Roman Kreuziger, Jarda Kulhavý, Honza Škarnitzl ….

Zdeňka Štybara doprovodil Vojta Červínek – není asi potřeba doplňovat jeho vazbu na cyklistiku ( pětinásobný mistr ČR, mezinárodně - bronz mezi amatéry v Hannoveru v roce 1977, veleúspěšný trenér atd. )!
Zdeněk nám okomentoval nádherné okamžiky od začátku své kariéry ( od startovního č. 28 ( ) až po obhájení titulu mistra světa v 2011 v německém Sankt Wendelu ( nejemotivnější byl ale titul první v Táboře! )
Krásné chvíle a sympatické popovídání umocnilo společné fotografování, podepisování se ( a to i na každým dnem zvětšujícím se bříšku Hakakolačky Dominiky ), odpovídání na dotazy, přátelské poplácávání ( 
Hakakola věnovala Zdeňkovi svůj dres a jednotliví členové se poté dvojnásobnému mistrovi světa na něj podepsali ( co podpis, to 20 Kč ). Zdeněk se na oplátku již podruhé zvěčnil na svátečně-trofejní dres Hakakoly – na druhou zadní kapsu! ( třetí rezervujeme na další světový titul!!! )

Za zvuku Hakakolácké hymny jsme se s milým hostem a jeho doprovodem rozloučili!

Zdeňku, fandíme ti, držíme palce a jsme hrdi, že nás takhle reprezentuješ! ( ČR, cyklistiku, tím i Hakakolu ( )
Paráda, zážitek! HAKAKOLA TOČÍ KOLA !
Setkání pak pokračovalo pracovními záležitostmi.
1. Prezentací kandidatur na Hakakolu 2012

a. HaKa

Slovinsko ( Kranj, Bled a okolí ) sobota sobota

b. Paolo

Itálie ( Elba ) sobota středa

Vítěznou nominaci a místo pořádání Hakakoly 2012 vyberou hakakoláci na HVH ( Hakakola Valná Hromada ) koncem listopadu, zřejmě na ErgoCyclingu v Liberci.

2. Zprávou o hospodaření

Bezkonkurenční ministr financí, penězi šustící kalousek – Jarda Hanuš – informoval o naší kase i o příspěvcích na 2012 ( 400 Kč/člen )

Závěr:

Jak napsal Bohoušek:

„Na světě ( a zvláště s Hakakolou ) je krásně !“


20.10.2011  KoLa

