Eva a Arnošt Hlaváčkovi – oslava 30 let společné jízdy

HAKAKOLA byla při tom !


Sobota 4. srpna 2012, Hrabětice, Jablonecká chata ( nyní „u Hlaváčků“)

„Je ctí pro členy Hakakoly, že obdrželi pozvánku k oslavě 30. výročí startu společné jízdy  životem (část na lyžích a kole) Evy a Arnošta!"

Účastníci: 

Eva a Arnošt Hlaváčkovi, K. Havlík, E. Havlíková, L. Koubek, M. Koubková,        R. Kotrbová, J. Klos, J. Sedláček, O. Doležal, M. Veselý, K. Veselá.

Zahájení oslavy:

Den začal dopoledním setkáním za krásného počasí na Jablonecké chatě. Po kávičce a dortíčku (upekla cyklistující cukrářka Renata – slavila narozeniny – všichni blahopřejeme k dosaženému juniorskému věku !) jsme se vydali na výlet po Jizerkách.

( Tři manželky – EH, EH a MK - zvolily DDT „diskusní dámskou trasu“ )

Trasa: 

Jablonecká – Královka – „trychtýř“ – Valešovka – U buku – Vládní – Olivetská hora – Bílá kuchyň – Hřebínek – Pískovna – sedlo Holubníku – na Žďárku – U Černého potoka – kolem Smědavské hory – Kneipa – Kasárenská – Protržená přehrada – Mariánskohorské boudy – Pod Kneipou – Peklo – Josefův Důl – Hrabětice – Jablonecká.

Hodnocení kolvyjížďky:

Na 50-ti kilometrech jsme zažili technické úseky (trychtýř), nádherná a dlouhá stoupání (Olivetská hora, sedlo Holubníku), rychlé sjezdy, historii (Protržená přehrada), nádherné výhledy (sedlo Holubníku, u pomníčku na Smědavské hoře). Láďa se tradičně dotazoval na směr na Čeňkovu pilu (tradičně mu na to opět někdo skočil). Zažili jsme příjemné posezení v rekonstruované myslivně na Pekle, po kterém následoval strmý pád do Josefova Dolu a hned stoupání na Hrabětice.

Pokračování oslavy:

To již jsme ale na Jablonecké u Hlaváčků, následuje příjemná koupel ( pro ženy a muže časově i místně oddělená ) v Josefodolfské přehradě (ráj na zemi !) a mohla začít oslava.

Předání dárků oslavencům (Hlaváčkovi, Renata), opékání špekáčků, zkušební jízdy na dvoukole, velkoplošná projekce fotek ze Slovinska (poděkování Láďovi !!!).
Arnošt vše dokresluje skvělou hudbou - Pink Floyd – http://www.pinkfloyd.com/ 


Příjemný den skončil až po půlnoci na neděli ! Díky !!!   

PS:

Hakakoláci, užívejme si tyhle společné akce, chvíle, příležitosti! 

NA SVĚTĚ JE KRÁSNĚ!   http://www.youtube.com/watch?v=c4I4S-TCwO0
