Folpyho Český ráj 2012
Termín: 6. říjen 2012
Již tradiční oficiální loučení s Hakakola-sezónou 2012. Horská kola, na říjnový termín dost dobré počasí. Nádherná trasa, skvělé zázemí, malebný kraj. Mohou litovat ti, kteří nejeli ( účast mohla být opravdu větší ). Jednoduše: Český ráj to napohled!


Účastníci:

Karel Havlík, Láďa Koubek, Honza Klos, Jarda Hanuš, Jirka Drbohlav, Dana a Aleš Pleskotovi, Zdeněk Vosyka, Miroslav Folprecht, Marek Juriga, Renata Kotrbová…. Viz. fota.

Trasa:

Vila Evička – ulicí U stadionu – 1.sjezd kopcem „Pelánek“ (karambol Renatky) – cross country kritérium v zámeckém parku u Humprechtu – Osek – stoupání k polnímu letišti Horky – Libošovice – Malechovice – lesem lesáckou cestou (stoupání 26%- nikdo nevyjel, prémie zůstala nevyplacena) na „Hůru“ (zde občerstvovačka) – sešup ze Stéblovic přes „spálený most“ a okolo tradičních zastavení „u koziček“ až do nejnižšího bodu trasy u Dolního mlýna (alias Doly) – dále hluboce písčitou cestou do Hrdoňovice (zde si krásně ustlal do měkkého Jeník Klos) – stoupání přes kemp Svitačka kamennou turistickou cestou a k nejvyššímu bodu trasy k hradu Trosky – prudký sjezd přes kamenné schody k rybníku Nebákov – přes nádherné údolí okolo rybníku a mlýna Podsemín – Podtroseckými údolími – Pleskotský mlýn – Podvyskeřský mlýn – Skokovy – Žehrov – odbočka – prudké stoupání a sjezd po trase cyklomaratonu „Český ráj“  do Meziluží a Dobšic – přejezd do Rytířovy Lhoty – sjezd do Prokopského údolí – hrad Kost – průjezd Plakánkem – přes Osek zpět do Sobotky. Krásných 50 km.
Komentář:
Kdo by neznal Sobotku! Fráňu Šrámka?! Např. http://ld.johanesville.net/sramek-03-splav
Viděli jsme:

Humprecht ( lovecký zámeček byl letním sídlem Humprechta Jana Černína z Chudenic, císařského velvyslance v Benátkách. Návrh vytvořil Carlo Lurago ve stylu manýrismu, s prvky pozdní renesance a raného baroka, pravděpodobně jako parafrázi Galatské věže v Cařihradě.

Trosky (Jejich založení spadá do pozdního středověku – přibližně mezi roky 1380 až 1390. Nechal je postavit Čeněk z Vartemberka z rodu Markvarticů, jeden z předních českých šlechticů této doby. Na dvou čedičových vyvřelinách (sukách, sopouších) byly vybudovány obranné a zároveň i obytné věže, zvané pro svůj vzhled Panna a Baba. Pod Pannou vznikly pohodlné, tzv. panské paláce pro majitele hradu, jejichž zbytky se zachovaly do dnešních dnů. Věže byly spojeny na jižní a severní straně více než 15 metrů vysokou a 1,5 až 2 metry silnou hradbou s podsebitím a pochozí lávkou. Vstup do hradu i na druhé nádvoří zajišťovaly jednoduché, tzv. kulisové brány, přibližně v dnešní podobě.
Kost ( Hrad v průběhu doby mnohokrát vystřídal majitele. Založil ho kolem roku 1349 Beneš z Vartenberka, jehož rod vlastnil hrad do roku 1414, poté ho získal výhodným sňatkem Mikuláš Zajíc z Házmburka. V první polovině 15. století získává po smrti Jana z Házmburka državy jeho poručník Zdeněk Lev z Rožmitálu, který roku 1497 prodal Kost s celým dvorem Janovi ze Šelmberka. Dalšími majiteli hradu byli: Páni ze Šelmberka (1497-1524), Bibrštejnové (1524-1551), Lobkovicové (1551-1637), Černínové z Chudenic (1637-1738), Václav Kazimír Netolický z Eisenberka (1738-1769), Vratislavové Netoličtí a po nich Flaminiové dal Borgo-Netoličtí (1769-1945). Dnes hrad patří rodu Kinským dal Borgo.[1] Současným majitelem hradu je Giovanni Kinský, syn poslední majitelky, kterému byl hrad navrácen v restituci. V 17. století jej na určitou dobu získal vojevůdce Albrecht z Valdštejna.

ale řadu dalších krásných míst v Českém ráji. 

Umocněním zážitku bylo pak občerstvení připravené pánem domu, hrábětem MírosláFolpym ze Sobotky. Stoly se prohýbaly, víno i pivo teklo proudem! 

HaKa poté profesorským pětihvězdičkovským způsobem zhodnotil hlavní akci Hakakoly 2012 – Slovinsko. Následoval jeho návrh na hlavní akci 2013 – Salzkammergut ( doslovný překlad: Dobrá Sůl ve Spíži ). S profesionalitou horského vůdce ( Bergführer ) nás seznámil s možnými trasami. Obdivovali jsme jeho encyklopedické znalosti všech okolních kopců, pohorků, údolí, jeskyní i úžlabinek. Profesionál ! Obliba dokonalého poznání krajiny se traduje již od dubna 1978, kdy se SPŠ MB navštívil Tatry a Čarovnú jaskyňu. 
( obrázek připojen )
Plni dojmů i jídla jsme se shodli, že v listopadu zorganizujeme Hakakola-popovídání, kde zhodnotíme celou sezonu 2012, odhlasujeme si hlavní akci 2013, zaplatíme Hakakola-příspěvek na 2013, vyslechneme a posoudíme návrh na zhotovení nové kolekce Hakakola-dresů JaroLétoPodzimZima 2013, zvolíme výbor , pokladníka.

do Hodkovic.
FolpyFFolpy děkujem, v 2013 opět nachystej Český ráj a Evičku! 

MB 06.10.2012
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