HAKAKOLA 2012
Slovinsko - Julijske Alpe- Bohinjsko jezero- Stara Fužina

Termín konání:

16. – 23. červen 2012

Místo pobytu:

Stará Fužina, Bohinjské jezero, Julské Alpy

Ubytování:


apartmány penzionu Maja, Maja Veličky

Seznam účastníků:

K. Havlík, L. Koubek, A. Hlaváček, J. Klos, J. Hanuš, P. Dlask, J. Kristek, M. Folprecht, J. Juriga, Z. Dlabová, P. Dlab, D. Pleskotová, A. Pleskot, J. Drbohlav, J. Sedláček, R. Kotrbová, R. Hejduk, J. Masnica, Z. Nosek, B. Jiroutek, P. Soják.


Na rok 2012 jsme připravili velice lákavou nabídku: Slovinské Julské Alpy jsme ještě ve více než dvacetileté historii našich červnových výjezdů nenavštívili a z vyprávění se dovídáme, že nás čeká nádherná krajina, příjemní „domorodci“. Z výšky sedel, která hodláme zdolat, nevyplývají žádné velké obavy. Nevíme, jaká zde bude kvalita silnic (v posledních letech se „kolový“ park rapidně zlepšil a je tedy nutné se zabývat, po jakých silnicích budeme jezdit).


Co nás tedy čeká, jak to vše dopadne. Nyní, s odstupem času, kdy můžeme hodnotit, musíme sdělit: vše na výbornou !


Místo pobytu, vesnička Stará Fužina
http://maps.google.com/maps?q=Stara+Fu%C5%BEina+253,+Bohinj,+Slovenija&hl=cs&ie=UTF8&sll=37.0625,-95.677068&sspn=51.443116,78.837891&vpsrc=0&hnear=Stara+Fu%C5%BEina+253,+4265+Bohinj,+Slovinsko&t=h&z=16
 se nachází v těsné blízkosti Bohinjského jezera (525 m.n.m.). Samotné jezero je ze tří stran obklopeno vysokými horami, přímo z vesnice je vidět vrchol nejvyšší hory Triglavu (2.862 m.n.m.). Úbočí hor jsou porostlé převážně listnatými lesy a  působí dojmem kanadských jezer.


Díky teplému počasí (měli jsme opět štěstí na počasí – neustále slunce a teplo)  každý den po etapě následovalo velice příjemné osvěžení při koupeli v jezeru.


Sobota 16. 6.


Během dopoledne se všichni účastníci sjeli u penzionu paní Mají Veličky ve Staré Fužině. Všichni slyšeli srdečné „Dobro došli !“ od majitelky, jejího manžela a obou dcer.


Manžel paní Mají se ukázal jako velký znalec cyklistiky a každý večer jsme s ním konzultovali a ladili naše cyklistické plány na další den.


Po krátkém odpočinku jsme naplánovali pouze rozjetí. Celá skupina se tedy vydala směr Bled. Do lázeňského střediska se známým jezerem je to údolím asi 30 km  a pro první den tedy trasa ideální.


Po krátkém občerstvení zahradní restauraci u jezera jsme se stejnou trasou vrátili zpět.  Slušné rozjetí.


Neděle  17. 6.


Stará Fužina – Bohinjska Bystrica – Bohinjské sedlo -  Sorica – Zali Log – Železniky – Rudno – Kropa – Kamna Gorica – Radovljica – Bled – Stara Fužina.


Po příjemném přejezdu do Bohinjské Bystrice následovalo nečekaně těžké a dlouhé stoupání na Bohinjské sedlo. Odtud dlouhý sjezd až k městečku Zali Log (místy sklon až 16% !), škoda, že silnice není zcela bez chyb, tak , jak známe např. v Rakousku !


Z města Železniky opět začíná stoupání. Ve vesnici Rudno nás však čeká překvapení. Silnice, po které jsme se měli vracet přes horský hřeben, není asfaltová. Na místě tedy řešíme náhradní řešení. Vyjedeme další strmý kopec a dojedeme až do Bledu. Stoupání bylo více než kruté, ale následné sjezdy, vysoko položené traverzy, rozhledy, stály za vynaloženou námahu.


Jediní, kdo objeli plánovanou trasu, byli Radim s Petrem. Na 15 km po šotolině určitě nezapomenou !


Z nenápadně vyhlížející etapy nakonec bylo 110 km a 1.700 m převýšení !


Pondělí 18. 6.


Stara Fužina – Jereka – Koprivnik – Pokljuka


Po nečekaně těžké neděli jsme měli v plánu odjet něco lehčího, ale tady se lehká etapa naplánovat prostě nedá ! Od vesničky Jereka opět strmě vzhůru až na  náhorní plošinu Pokljuka.


Tady si člověk připadá jako v našich Jizerkách. Smrkové lesy, rašeliniště. Prostě nádhera.


Nachází se zde i známé sportovní středisko, vybudované hlavně pro závody a trening v současnosti velice populárního biatlonu. 


Vše předčilo naše očekávání ! Skvělá poloha (1.350 m.n.m), vybavenost, čistota.  

Úterý 19. 6.


Původně naplánovánou etapu přes Vršič, ale vzhledem k tomu, že se v oblasti Kranjské Gory mohou vyskytnout bouřky, jsme se rozhodli  přeložit na středu. 


U Bohinjského jezera je ale stále nádherně, většina účastníků se auty vydala k lanovce, která nás vyvezla do výše téměř 1.600 m. n. m., kde se nachází lyžařské středisko Vogel. Využili jsme i další sedačku a dostali se téměř do výše 2.000 m. Nádherné rozhledy !


Klobouk dolů před Arnoštem, který nevyužil lanovky a kopec si vyběhnul !


Boleslaváci využili „volného“ dne a na královskou etapu se připravovali na břehu Jadranu ( Projeli si celé pobřeží! Celkem 25 km! ( Koper, Izola, Piran, Portorož – přístav růží http://cs.wikipedia.org/wiki/Portoro%C5%BE. Koupání v moři, památky, slaný relax )

Středa 20. 6.


Královská etapa ! Auty jsme se přemístili do Kranjské Gory a odtud již na kolech směr západ přes hranice do italského lyžařského střediska Tarvisio. Zde začalo první stoupání na sedlo Predil. Šlapalo se krásně, sedlo Predil není vysoké (1.150 m.n.m.), nádherná silnice, převýšení z Tarvisia pouze asi 600 m. Ze sedla můžeme obdivovat mohutnost Julských Alp. Následoval nekonečný strmý sjezd k městečku Bovec. „Toto bychom nechtěli šlapat zpět“ shodovala se většina účastníků.
Pokračovali jsme částí doliny Soče. Nádhera, nádhera! Kocháme se pohledy na křišťálovou vodu, skalní útvary http://www.dolina-soce.si/eng/
Ale pozor ! Sedlo Vršič http://en.wikipedia.org/wiki/Vr%C5%A1i%C4%8D
je ve výšce nad 1.600 m.n.m. My podobný kopec budeme muset vyšlapat plus k tomu přidat ještě necelých 500 výškových metrů ! Skvělá zpráva !


Prvních 200 výškových metrů jsme ani nepoznali. Neustále proti proudu řeky Soče   krásným údolím. Bylo dosti horko (34 stupňů !), kopec stále nikde. První pravá zatáčka a za ní dopravní značka 14% 8km !  Začátek pěkně ostrý. Kopec skutečně těžký, každý si ho vytrpěl sám, odměnou bylo dosažení vrcholu. Ne nadarmo se říká, že sedlo Vršič je jedno z nejkrásnějších sedel, ale také jedno z nejtěžších !


Ani sjezd do Kranjské Gory nebyl nic příjemného, prudké vracečky, každá dlážděná. Po osvěžující koupeli v jezírku a naložení kol jsme si v rychlosti prohlédli skokanský areál v Planici a vydali se směr Bohinj.


Ač všichni utahaní, hodnocení dne: skvělé

Čtvrtek 21. 6.


Pan domácí nás upozornil na fakt, že z Bohinjské Bystrice jezdí tunelem vlak, který má jeden vagon upravený pro převoz kol. Po předchozím náročném dnu jsme možnosti využili a přejeli do městečka Podbrdo, odkud jsme si vychutnali dlouhé stoupání přes Petrovo Brdo, Soricu až na Bohinjské sedlo (jen pro Petra Dlaba to bylo asi málo, protože v Sorici odbočil, sjel do vedlejšího údolí a musel se vracet hodně do kopce). Teprve při sjezdu do Bystrice jsme si uvědomili, co jsme šlapali v neděli za kopec. ( Část boleslaváků si dala sraz s Petrem Podlipným – šéfem prodeje Škoda vew Slovinsko – zprostředkovatelem našeho ubytování. Takže si dali cestu okolo Bohinjského jezera, na vodopád Savica, popovídání s Petrem v hospůdce Bohinjského jezera no a pak ještě výlet do Logarské doliny.http://sl.wikipedia.org/wiki/Logarska_dolina
 Dle Baedekeru jde o jedno z nejhezčích míst v Alpách. No, nutno posoudit osobně )

Etapa úměrná večernímu programu, kdy jsme společně v hospůdce fandili našim fotbalistům v boji o semifinále ME. Dokud komentátor hlásil „nič proti nič“, bylo veselo. Vše dopadlo jak dopadlo, my máme pře sebou ještě pátek !

Pátek 22. 6.


Všichni jsou již z místních „stojek“ hodně utahaní, ráno tedy vyrážíme v pohodě stoupáním směr Koprivník a dále na náhorní plošinu Pokljuka. Odtud strmým a krásným sjezdem směr Bled. Škoda, že nevyšel plán projet údolím do Radovny a dále Mosjstrany. Asi po 5 km končil asfalt a nechtěli jsme mít zážitky, které měli z prvního dne Radim a Sojáček.


Vrátili jsme se tedy zpět, dojeli do Bledu, v již známé zahradní restauraci poseděli u piva, zmrzliny. 


Návrat do Staré Fužiny byly poslední kilometry na kolech  našeho pobytu v Julských Alpách.


Následovalo poslední posezení, vyprávění zážitků, hodnocení, první nápady pro příští rok. ( Mondsee? 100. ročník TdF? …… )

Zájezd se zdařil, počasí vynikající (základ úspěchu), krásná krajina, poznali jsme opět kousek Alp.


Dík všem účastníkům za zdařilý průběh akce !

HaKa

Pár poznámek:

· Díky Karle za uspořádání letošní Hakakoly. Myslím že takřka vše vyšlo. Žádný úraz, počasí skvělé, parta obstojná (. ( snad chyběla jen Jama Postrojna )

· Slovinsko je nádherná malá, ale hrdá země. Má naše sympatie

· Rád děkuji i novým účastníkům, kteří tvrdili kolektiv

· Obdivuji Bohouška, jaký má ve svých 70 letech elán ( že by značka lyží nesla jeho odhodlání, pružnost, rychlost a kvalitu? )

· Budu všem vděčný za zaslání poznámek, připomínek a námětů k dalším Hakakolám. Jen tak je můžeme dále zkvalitňovat, max. přizpůsobit potřebám a možnostem všech účastníků

· Těším se na další akce Hakakoly v 2012

· Osobně pak chci poděkovat Jardovi Hanušovi ( že se mnou již 18 let spí a snáší občasné mluvení ze spaní / o krásách přírody/ ), Petrovi Dlaskovi a Jirkovi Kristkovi – za jejich věrnost kuchařskému umění a přítomnosti v MB-partě!

· No a pak si troufám jménem všech účastníků Hakakoly 2012 poděkovat všem blízkým, že nám umožnili tento nádherný zájezd a zážitek!!!

· Pokud to někdo dočte až sem, zaplatím mu pivo (lepší než Laško) (
KoLa
