Hodkovické smyčky  2012
Termín: 8. květen 2012
Tradiční vyjížďka na horských kolech v tradičním termínu. Tradičně krásné počasí, tradičně bohatá účast, tradičně usměvaví lidé, hakakoláci! Opět inovovaná trasa vonícími lesy a loukami posetými rozkvetlými Taraxacum officinale. A v Hodkovicích i voňavé buřty ( pro Šustila na fotu )!

Účastníci:

Karel Havlík, Láďa Koubek, Honza Klos, Jarda Hanuš, Jirka Drbohlav, Pepa Masnica, Bohouš Jiroutek, Olda Doležal, Dana a Aleš Pleskotovi, Luboš Vejvoda, Jirka Sedláček, Zdeněk Vosyka, Petr Dlask, Arnošt Hlaváček, Miroslav Folprecht, Jindra Juriga, Petr Soják, Renata Kotrbová…. Viz. fota.

Průběh akce:

Dominika s nejmladším Hakakolákem Matějem odstartovala 2 odhodlané bikerky a 19 oddaných bikerů v Liberci – Kunraticích na trasu Hodkosmyček 2012. Směr Lukášov, strmým stoupáním okolo Harcovského potoka až na Vyšehrad. Okolo Mašanského potoka na první občerstvovačku – nad Jindřichov. První překvapení! Svačinářka Eva, s láskou namazané čerstvé křupavé rohlíčky, banánky, pivečko ( nealko ). Ideální místo na odpočinek. Na tomto místě se skloubila krása přírody, těla, ducha i vůle. Svůj tréninkový bod zde měly i slečny dorostenky biatlonistky, což ve spojení s vyzrálými hakakoláky utvořilo onen nádherný přírodní úkaz.
Přes Jindřichov lesní cestou na Jabloneckou přehradu. Vzhůru na Dobrou Vodu, vyhlídka, foto. Rychnov.n.N – okolo Liščí Jámy, loukami se statisíci kvetoucích Taraxacum officinale – pampeliška lékařská - ke Svatému Kříži. Nábližkou po dálnici, pod dálnicí až na Hodkovické koupaliště. Zde jsme pozdravili účastníky Cyklomaraton Tour 2012. Hakakoláci rozjeli spurt našemu hostovi z Hakakola popovídání 2006 – Honzovi Hruškovi. Ten vyhrál před Vaškem Ježkem z MB, čtvrtý byl syn hakakoláka Petra Dlaska, pátý další účastník Hakakola popovídání ( 2010 ), Honza Škarnitzl! 

http://www.sport-base.cz/data12/lb/abs50.pdf
Hodkovice – rodiště HaKa! http://www.hodkovicenm.cz/
http://www.hodkovicenm.cz/cs/informace-pro-turisty/slavni-rodaci-a-osobnosti-mesta/p-vaclav-zajicek-grafik-a-heraldik.html
do Hodkovic.
Opět tradiční póza pro foto u pomníku „otce vlasti“ – TGM. Po krátkém odpočinku v restauraci „U kruhového objezdu“ opět do sedel a čeká nás výjezd lesem na Záskalí. V blízkosti tušíme hučení říčky Oharky. Ale to už míjíme krásný domeček moderátorky ČT Marcely Augustové ( zmíní se o nás v Událostech 29.02.2013 ). Záskalí - odtud individuálně do svých domovů – Liberecká větev přes Areál ve Vesci, Jablonecká přes Rádlo.
Jsme v cíli, krásné počasí, krásná trasa, žádný úraz, opět výborná parta. 
Takhle jsme oslavili 67. výročí osvobození ČSR ( někteří z nás pamatují ) http://blisty.cz/art/13928.html .

Kromě jednoho jeepu tento památný den takřka nic nepřipomínalo. Nikde žádné vlajky, pionýrky s květinami. Ale pro nás to byla oslava!
Karle děkujem, v 2013 opět nachystej krásné Hodkosmyčky! 

Liberec/MB 08.05.2012
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