HAKAKOLA 2017
Italie – Bolzano – Missiano

10. – 17. červen 2017

Seznam účastníků:

L. Koubek, J. Hanuš, P. Dlask, J. Klos, A. Hlaváček, M. Hanzlík, P. Dlab, R. Hejduk, R. Kotrbová, K. Havlík, M. Hampl, V. Nýdrle, M. Dvořáková, J. Hvězda, P. Soják, O. Doležal, J. Radouš, B. Jiroutek, Z. Nosek, V. Hanzl, M. Folprecht, J. Sedláček, D. Filipovič, L. Horák, M. Heller, M. Urbanec, V. Hofman
Ubytování:
Missiano, penziony Angerheim, Weinhof Kager, Quellenhof
Plánovaný program:
Silniční cyklistika v okolí Bolzana, v případě příznivého počasí výjezd horské silnice na druhé nejvyšší průjezdné sedlo v Evropě – Passo Stelvio 
V rámci pobytu plán zdolání dalších známých sedel Mendola, Palade
Itálie – země cyklistice zaslíbená – nás opět zlákala k prožití očekávaných i překvapivých kolečkářských dobrodružství. Oblast v okolí Bolzana nabízí vše, co si můžeme představit – hustá síť kvalitních silnic v údolích  řek Isarco, Talvera, Adige ale i množství horských silnic s nekonečným počtem serpentin s dechem a silami ubírajícími sklony.
To vše v prostředí nekonečných vinic a ovocných sadů, mezi kterými vykukovali špičky věží kostelíků. Na vše dění v údolích jakoby dohlížely majestátné hrady a středověké pevnosti, kterých je v oblasti Bolzana nepočítaně.
Ale hlavně: jsme téměř na úpatí jedné z největších cyklistických výzev – Passo Stelvio. Silnice na druhé nejvyšší průjezdné sedlo v Evropě (2.761 m – vyšší je jen o několik metrů Col de Izeran v Savojkých Alpách) jsme již zdolali v r. 1995. Ač jsme již nepočítali, že tak vysoko se ještě na kole dostaneme, je toto výzva.
Jdeme do toho !

Sobota 10. 6.
Po postupném příjezdu do místa ubytování krátký odpočinek (všechny tři penziony umístěné uprostřed sadů a vinic, perfektní pořádek, zkrátka paráda) a čeká nás první seznamovací etapa. Vyrazili jsme na jih, kolem jezera Caldaro, přes městečko Tramin (ano zde byla vypěstována známá vinná odrůda) až řece Adige, podél které jsme se po cyklostezce (neskutečné, co je zde pro cyklisty vybudováno !) vrátili do Bolzana, resp. Missiana. Pohodových 60 km. Ale pozor: v neděli má být krásné počasí !
Neděle 11. 6.
Vzhledem k velice příznivé předpovědi počasí brzy ráno vyrážíme auty přes Merano do Prata, na úpatí stoupání na sedlo Stelvio. Na kola sedáme ve výšce 900 m.n.m., čeká nás převýšení 1.860 m na cca 25 km nepřetržitého stoupání. Doprovod, a tedy pocit jakéhosi pocitu bezpečí, nám zajistil Martin Heller, který v autě tentokrát nemusel vézt moc teplého oblečení, ale hlavně náhradní bidony s pitím. Bylo opravdu vedro. Po překonání nesčetných zatáček do výšky cca 1.900 m se otevře neuvěřitelný pohled na skalní stěnu s namotanými zatáčkami silnice až na vrchol sedla (tento pohled pamětníci našeho výjezdu v r. 1995 neznali, protože tenkrát byla zima, mlha, chumelení). Z pohledu byli všichni ohromeni – tam snad ani nejde vyšlapat ! Nakonec se na  vrchol dostali všichni, kteří přijali tuto výzvu. Měli jsme z pekla štěstí, na vrcholu (tedy ve výšce 2.760 m.n.m.) bylo nečekané teplo (cca 18 st. C) a každý vyhledával stín. Po strávených chvílích v nejvyšších patrech horské skupiny Ortler, jsme určili strategii sjezdu do údolí a vyrazili směrem na Bormio. „Cca 3 km sjezdu a nezapomeňte odbočit vpravo do Švýcarska, rozhodně nesmíte pokračovat do Bormia“ byl hlavní zdůrazňovaný pokyn. Přes to Petr Dlab, v euforii sjezdu, uháněl do Bormia a nezbylo nic jiného, než šlapat kopec zpět (po vzoru pelotonu GdI, kdy jedna z etap v letošním ročníku vedla přes vrchol sedla dvakrát). Jeho námahu malinko zmírnil Arnošt, který Petra vyzvedl autem pár kilometrů pod vrcholem. Sjezd přes Švýcarsko byl kouzelný a příjezdem zpět do Prata byl zakončen nádherný den, kdy se splnil sen všem, kteří sedlo zdolali.
Pondělí 12. 6. 
Po výdeji energie předchozího dne jsme se dohodli na lehké etapě údolím řeky Adige do Merana. Naplánovaná trasa nevypadala nijak podezřele, na trase by se mělo vyskytovat pouze jedno stoupání. Skutečnost ale předčila očekávání, z bezvýznamného „brdku“ ale 3 km stoupání se sklonem 12 – 14 %. To náladu nikomu nepřidalo, a na vrcholu vzplály emoce. Kopec byl po té přejmenován na „Rozčilovák“. Ale následné kilometry s výhledy do údolí a na okolní hory vše spravily. Po občerstvení v restauraci na nábřeží v Meranu a návratu po cyklostezce bylo vše v pořádku.
Úterý 13. 6.
Jsme opět plni sil, po Strada del Vino uháníme na jih. Po 45 km pohodové jízdy se stáčíme vpravo do města Mezzolombardo. Zde začíná dlouhé stoupání na sedlo Palade. Celkem 45 km, převýšení 1.350 m. Vše probíhá hladce, až na to vedro, které ubírá  moc sil. Samotné stoupání z jižní strany na Palade není náročné, ale dlouhé. Následný sjezd do údolí je již hodně prudký a rychlý. V teple hodně výživných 120 km.
Středa 14. 6.
V podstatě hned „za humny“, ve skutečnosti asi 5 km od místa ubytování začíná stoupání na známé sedlo Mendola. Toto prostě nemůžeme ignorovat ! Při vzpomínkách na Stelvio, Rozčilovák jsme měli trochu obavy, ale stoupání na toto sedlo, ač se jednalo o 14 km výjezd s převýšením tisíc metrů, bylo nečekaně příjemné a krásné. Zkrátka lehčí, než jsme čekali. Při  návratu někteří zmokli (byli to ti, kteří se obávali sjezdu za mokra a proto na sedle odmítli občerstvení v restauraci, zatímco ti, kteří Radlerem a kávou nepohrdli, se vraceli po suché silnici), ale to se dalo vydržet. Výjezd na sedlo všem doporučen !
Čtvrtek 15. 6.
Ač je již únava velice cítit, okolní silničky nás nenechají odpočívat. Vyrážíme ve velkém počtu (vč. Bohouška a Martina Hellera) přes Bolzano a začínáme strmě stoupat  silnicí , kroutící se  mezi vinicemi, až do městečka Collabo, odtud houpačkami až k Barbianu, odkud následoval prudký sjezd do údolí řeky Isarco. Následný přesun po cyklostezce do Bolzana  byl skutečně balzám po absolvování náročného stoupání. Je neskutečné, co Italové jsou schopni vybudovat proto, aby se cyklisté pohybovali mimo komunikací pro motorová vozidla !
Pátek 16. 6.
Poslední den – poslední etapa – poslední kopec  (ale pořádný !!!). Na dohled z místa našeho přechodného bydliště máme serpentiny z údolí řeky Adige přes městečka Terlano, Meltina, Verano, Avelengo s následným sjezdem do Merana. Měl nás čekat kopec s podobnými parametry jako předchozí den.  Majitel našeho penzionu sice sděloval, že stoupání je těžší, ale ujišťoval nás, že naše skupina (i s ohledem na 7. den v sedlech) toto zvládne. Stoupání bylo skutečně těžké, trvale v rozmezí 10 – 12%, stále minimálně 12 kilometrů. Na vrcholu pak nebyl žádný vrchol, ale následoval krátký sjezd a za ním opět stoupání se stejným sklonem. Takovéto houpačky se opakovaly několikrát. Sjezd byl však parádní a občerstvení v Meranu zasloužené. 
Poslední společný večer, posezení, diskuze, hodnocení. Co se letos povedlo (určitě výjezd na Stelvio), kde byly rezervy. 

Diskuze o další činnosti, jak dál. 

Rozhodně chceme pokračovat a dále roztáčet kola !

HaKa

PS:
Pár postřehů a doplnění za skupinu „L“ ( to není skupina „Lanovka“, ale koLa ).

· Jednoznačně nádherná akce! Všichni se vrátili OK, žádný problém, skvělé ubytování ( Zdeňku opravdu díky! ) – pokud by někdo chtěl kontakt, dáme a doporučujeme- , neskutečné počasí, úžasná příroda, lidi, kultura, vše! Trasy – chceš-li mít nádherné rozhledy, vidět dechberoucí panoramata, jet šustící sjezdy – musíš na ten kopec nejprve vyšlapat. Trasy byly náročné ale krásné – Karle a Vláďo díky! 

· Itálie Jižní Tyrolsko je kus krásné země. Mluví se zde německy, což hoši zvláště z Reichenbergu ocenili. Bolzano, Merano – nádhera. Všichni jistě slyšeli něco o dostizích v Meranu, ledovém muži Őtzi u Bolzana, o skvělých vínech, jablkách atd atd. A my to vše zažili na vlastní kůži!
· Skvěle mají vymyšlenu dopravu. O dálnici z Brenneru víme všichni, o vedlejší silnici už méně, ale že hned vedle se proplétá cyklostezka – to už ví jen znalci ( A to není cyklostezka jedna. Okolo Bolzana jich je několik. Krásných, na sebe navazujících. Mezi vinicemi, tunely po zrušených železnicích – úžasné!

· Skupina „L“ si v kritický den ( středa ) odskočila do Bolzana. Od penzionu nás odvezl malý městský busek, ze střediskové obce pak velký expresBus. Vše na sebe na minutu navazovalo, nádhera, legrace, cena 1,50 €. Bolzano – odráží se v něm staré rakouské město, renezanční a barokní domy, krása! Potrpí si na umění, výzdobu. U městského muzea fronta na Őtziho! Všude hromada kol, staří, mladí, děti, muži v oblecích, ženy v lodičkách a sukních – souvisí jistě s cyklostezkami, ale především s ohledem na životní prostředí, čas, zdraví a vlastní peněženku! Snad to k nám přijde taky!
· Na těch kolech jezdili nejen Italové, ale i kluci více z jihu. A že jich Itálie přijala. A zdálo se mi, že nikomu nevadí, všichni se k sobě chovali slušně. Už jsem si toho všimnul vloni v Rakousku – sbírky v kostelech atd. Třeba to k nám přijde taky!
· Závěr:

· Jsem rád, že jsem prožil již 27. ročník Hakakoly!

· Rád jsem se viděl se všemi starými hakakoláky i s novými účastníky. Všem účastníkům díky!
· Těším se už teď na další, 28. ročník! Musíme se ale zamyslet, jak zorganizovat další ročníky, kolik lidí pojede, jak se budou podílet na organizaci, zda dáme přednost kvalitě před kvantitou atd. Ale to zcela jistě dáme dohromady! Věřím, že sladíme i s Bohouškovými plány, s Klosíkovým humorem atd.!!!
· Protože:
„Na světě – a zvláště s HAKAKOLOU – je krásně!!!

 KoLa
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