1. Květen – na kolech do Saska
Krásné počasí pokračuje, dle plánu společných akcí míříme, tentokrát i za poznáním nových terénů, k severním sousedům.

Sraz je v Liberci u Gremosu (tradičně), tradičně vyrážíme zatím v malé skupince (L. Koubek, Z. Vosyka, J. Klos, M. Folprecht, P. Dlab, P. Soják, K. Havlík) přes Machnín do Chrastavy, kde už jsou připraveni se připojit V. Nýdrle s Majkou a J. Sedláčkem.

Ve Václavicích si připomeneme, co že je to dnes za den (za zvuků řízných pochodů z tlampačů mineme plakáty s fotkami našich předlistopadových vůdců )
https://www.youtube.com/watch?v=NSYn8QArAD4
 a již jsme v Hrádku n. N., kde nedočkavě čekají J. Kristek, P. Dlask, M. Hampl a V. Hofman.              ( Důvod nástupu těchto mladých mužů v Hrádku je jasný. Ve Vulkánu Hrádek si ve velkoprodejně nakupovali větší množství zde vyráběných Primerosů ).

https://www.youtube.com/watch?v=VcHfzHlMaCM
To ještě netušíme, že cca 6 km za námi pospíchá A. Hlaváček, který z pracovních důvodů nestihl čas odjezdu, objel celou trasu, aby nás dostihl v cíli etapy v Liberci …

Rozkvetlou Žitavou ( Zittau ) nás zkušeně provedl Z. Vosyka a již stoupáme k větrným elektrárnám nad městečkem Eckartsberg. Vrtule se točí pouze pomalu a líně, což je pro nás výborné zjištění – po náhorních planinách nad údolím hraniční řeky Nisy dnes moc nefouká.

Po pravé ruce máme jako na dlani mohutný masiv Smrku, v dálce za námi nepřehlédnutelná špice Ještědu. 

Tento pohled doslova dojal nejstaršího účastníka výletu Petra Dlaba, který zastavil a se slzami v očích  zarecitoval úryvek z básně K.H. Máchy: „Ach zemi krásnou, zemi milovanou, kolébku mou i hrob můj, matku mou, v dědictví mi danou, šííírou tu zemi, zemi jedinou“ (jak symbolické v tento den !). Vůbec mu nevadilo, že v popředí se tyčily chladící věže tepelné elektrárny Hirschfelde (ve volném překladu „Paroháčovo Pole“). A ještě slíbil, že příště nám zarecituje Nerudu. Dědovu mísu a úryvky z fejetonu „Kam s ním!“
Zvlněným terénem slušným tempem projíždíme Burkersdorfem, Dittersbachem. Na obzoru již vidíme třpytící se hladinu jezera Berzdorfersee.

Po pobřežní nově vybudované komunikaci (využívají bohatě bruslaři
https://www.youtube.com/watch?v=dT6Sb-ZKBjM )

míříme   k vesničce Deutsch Ossig (bývalá ? současná ? – dle rozpadlých bývalých hospodářských budov se skutečně nedalo poznat), kde  jsme se u stánku občerstvili a vyrazili zpět kolem  zrezavělé obludy (těžní stroj, připomínající zašlou slávu hornictví v této lokalitě).
Tentokrát pouze po cyklostezkách ( Oder – Neiße, 

http://www.oderneisse-radweg.de/weg.html, )

projeli jsme městečkem Ostritz a za klášterem Mariental (skutečně nádherné ! Před 8 lety byly budovy značně poničeny při záplavách, po té krásně opraveny – vše zlé je pro něco dobré) jsme vjeli do úzkého údolí řeky Nisy, které nás dovedlo až do Hirschfelde.

Do Žitavy je to již skok. Z Hrádku pak údolím do Chotyně (občerstvení) a po nové cyklostezce do Chrastavy.

Ještě se přehoupnout do Machnína a jsme v Liberci u Gremosu.

Krásné počasí, pěkná trasa (pro ty, kteří jeli z Liberce 130 km), po cyklistice toužící účastníci !

Tak zase příště !

HaKa
PS: Viléme, Hynku, Jarmilo, ( + Bohouši, Oldo, Jardo, Zuzano, Renato, Dano, Aleši, Leoši, Ivane, atd atd., ) kde jste byli vy???
