HAKAKOLA Pyreneje 2019
Účastníci:
Karel Havlík, Jarda Hanuš, Petr Dlask, Filip Koubek, Arnošt Hlaváček, Vláďa Nýdrle, Majka Dvořáková, Petr Dlab, Míra Hanzlík. Láďa Koubek
Termín:

06. – 16.06.2019

Ubytování:

Baréges

Trasa tam a trasa zpět: ( zde skupina  A zvolila jinou trasu a výjezd na legendární  Mont Ventoux )

https://mapy.cz/s/3saRK
https://mapy.cz/s/3saQP
HAKAKOLA Pyreneje  - Tourmalet - den první 

MB-Lyon, 1158 km, prohlídka města. Nocleh F1. Lyon: Region Rhone Alpes, Paříž, 3 největší město Francie, úžasné staré město z období renesance. Muzea, kulturní scéna, Mekka labužníků. Světové dědictví Unesco.

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den druhý

Lyon, Orange, Montpellier, Carcassonne, Lourdes, Bareges. Kolo, 1215 m.n.m., 12 km, 2115 m.n.m. Vrchol dosažen ( skoro všichni ) v 20.20 hod. Úžasný den!!!

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den třetí
Okolo Tourmaletu, 98 km, nastoupáno 2080 m, poslední stoupání na Tourmalet 16 km, převýšení 1441 m., průměrné stoupání 8,5%. Bomba!!! 10 účastníků dosáhlo vrcholu, z toho jedna účastnice dvakrát.

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den čtvrtý

Bareges, déšť, 6°C. Vyrážíme na jih, přes Pyreneje, na španělskou stranu. Tourmalet, Aspin (autem). Městečko Ainsa. Polojasno, 24°C. Odpočinkový okruh, 55 km, nastoupáno 1050m. Při cestě zpět na Tourmaletu 1,5°C. Kdo nečetl, doporučuji knihu "Sůl v kávě" 

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den pátý

Počasí, únava a zvědavost nás zavedly do Lurd. Zajímavý zážitek!

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den šestý

3-11°C, sluníčko, vyrazili jsme na Col du Soulor a Col d´Aubisque. Hory jsou vzrušující. TdF (bez Frooma?) se sen pomalu blíží. Testujeme kopce i sjezdy!

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den sedmý

Okruh Col d´Aspin. 80 km, nastoupáno 1550m ( někdo - duo K - ujel 113 km - 2x sjezd Tourmalet - i po pádu Fooma a třináctého)

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den osmý

Předpověď počasí a únava nás zavedla do tradičního města TdF - PAU. Krásné město, zajímavý památník TdF. A zítra domů!

HAKAKOLA Pyreneje – Tourmalet – den devátý

HAKAKOLA Pyreneje, den devátý. Poslední den výpravy. Baréges, Besancon. Krásný příběh jako od V. Huga, v hlavách nám půjde film jako od bratří Lumierů (všichni z Besanconu 😀)

http://naposlech.cz/audiokniha/pribehy-stare-damy



